                       Тема « Дыхание»                     1 вариант                      6 класс 
             
              1.Не дышат:
  а) растения    б) вирусы      в) грибы     г) животные
2.При дыхании распадаются ( ется):
   а) воли кальция   б) углекислый газ   в) молекулы жиров   г) кислород
3.Газообмен у цветковых растений происходит:
    а) через всю поверхность растения           в) только через устьица
    б) только через чечевички                            г) через устьиц а и чечевички
4. В разные части тела рыбы кислород поступает из:
    а) жабр         б) лёгких          в) трахей       г) кровеносной системы 
5. С помощью лёгких дышат:
    а) лошадь   б) майский жук    в) амёба    г) речной рак
6. В процессе дыхания в клетках растений, животных, человека происходит:
а) образование органических веществ из неорганических                     в) передвижение веществ
б) расщепление органических веществ с освобождением энергии      г) выделение из организма кислорода, 
7. Одноклеточные животные, кишечнополостные, плоские черви дышат:
    а) жабрами       б) всей поверхностью тела        в) лёгкими        г) устьицами
8. Из крови орла углекислый газ удаляется через:
     а) почки    б) жабры    в) лёгкие    г) трахеи
9. В организме животного дыхание происходит:
      а) в лёгких   б) в печени   в) в мозге   г) во всех клетках организма
10. У наземных насекомых главный орган дыхания:
       а) лёгкие      б) трахеи      в) жабры        г) кожа
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       1.Дышит:
      а) только коза  б) только берёза   в) только ромашка   г) все перечисленные животные
2. С помощью трахей дышит:
       а) гидра       б) кобра        в) акула       г) стрекоза
3. При дыхании распадаются:
       а) углеводы   б) углекислый газ    в) водород    г) азот
4. Наружные жабры есть:
       а) у речного рака   б) у гигантской акулы   в) у омара    г) у головастика
5. При дыхании поглощается:
       а) кислород  б) углекислый газ   в) азот    г) хлор
6. Только лёгочное дыхание:
      а) у травяной лягушки б) у гребенчатого тритона  в) у прыткой ящерицы  г) у обыкновенного окуня
7. Растения дышат:
     а)  только ночью, так как днём идёт процесс фотосинтеза
     б) днём одновременно с процессом фотосинтеза
     в) постоянно и днём и ночью
      г) только тогда когда, нужна энергия
8. Из крови щуки углекислый газ удаляется в основном  через:
      а) почки   б) жабры    в) лёгкие     г) трахеи
9. В результате дыхания клетки получают:
       а) энергию   б строительный материал   в ) и то и другое   г ни того ни другого
10. Не дышит:
       а) кролик       б) сосна        в) вирус      г) белый гриб
